

Эхо события**Наташа и Даша - артистки наши**

Студентки нашего вуза - сестры Наталья и Дарья Бабушкины (группа «Double Voice») - стали участницами концерта, прошедшего на Центральной набережной в воскресенье.

- *Какие у вас впечатления?*

- Это первое большое мероприятие в Волгограде, в котором мы приняли участие. Другие коллективы - уже довольно опытные и известные. Было интересно познакомиться и пообщаться с этими ребятами. А еще, когда мы выступали, из толпы доносилось «Политех!». Это очень приятно.

- *Расскажите подробнее о своей группе.*

- Мы - молодая группа. «Double Voice» существует с февраля этого года. До этого мы выступали в Москве, а в Волгограде - впервые на концерте ко Дню города. У нас еще все впереди.

- *Не мешает ли активная творческая жизнь учебе?*

- Конечно, мешает. Очень тяжело совмещать работу с учебой. Да и преподаватели не всегда понимают это.

- *Поклонников много?*

- Уже появились. Когда на следующий день после праздника пришли в политех, многие подходили и поддерживали. Даже хвалили. Узнают.

- *Хотите сказать что-нибудь нашим читателям?*

- Не заикливайтесь только на учебе. Занимайтесь еще и тем, что вам нравится. Если сильно что-то хочешь, ничто не сможет помешать это сделать, даже нехватка времени. Успеть можно все.

Русское Радио вручило свой «Золотой Граммофон» нашей группе «Double Voice», с чем мы их и поздравляем.

Кристина ТАЛЫЗИНА,
гр.ТПП-447.